
 

 

 

PAUTA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE NOVEMBRO DE 2018 - ÀS 19h00 HORAS: 

 

1 – Projeto de Lei n° 014, de 02 de outubro de 2018, que institui a Comissão Voluntária 
de Saúde no Município de Ribas do Rio Pardo – MS e dá outras providências, de 
autoria da Vereadora Fabiana Galvão – PATRIOTA; 
 
Já com o Parecer Favorável conjunto de n° 034/2018 da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final e a de Finanças e Orçamentos, Serviços e 
Obras Públicas; 
 
2 – Requerimento n° 047/2018, direcionada ao Excelentíssimo Senhor Paulo César 
Lima Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, convocando para esclarecimentos sobre 
os vídeos em que o ilustríssimo Senhor Aníbal Apóstolo de Oliveira Junior, Digníssimo 
Secretário Municipal de Administração aparece ofendendo cidadãos desta cidade 
bem como desprezando atuação dos vereadores desta Casa de Leis, de autoria das 
Vereadoras: Nayara de Oliveira Pereira – PSB e Lucimar Rosa de Campos – 
PATRIOTA; 
 
3 – Requerimento n° 048/2018, requer a Ilustríssima Senhora Denise Costa Medeiros 
dos Santos, Digníssima Secretária Municipal de Assistência Social, com cópia ao 
Excelentíssimo Senhor Paulo César Lima Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, 
informações sobre a indisponibilidade de benefício eventual no Centro de Referência 
da Assistência Social no mês de outubro, de autoria do Vereador Anderson Arry 
Januário Guimarães – PRP; 
 
4 – Indicação n° 117/2018, direcionada ao Excelentíssimo Senhor Geraldo Resende, 
Digníssimo Deputado Federal – PSDB, a possibilidade de uma Emenda Federal de 
um veículo tipo Ônibus ou micro-ônibus, para atender os serviços ligados ao esporte, 
na Secretaria de Juventude e Esporte desse Município, de autoria dos Vereadores: 
Sônia Maria de Oliveira Passos – PSDB, Anderson Arry Januário Guimarães – PRP 
e Luiz Antônio Fernandes Ribeiro - PTB; 
 
5 – Indicação n° 118/2018, direcionada ao Ilustríssimo Senhor Wilson Vergo Cardoso, 
Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, com cópia ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para viabilizar a construção de banheiros 
públicos masculino e feminino com fraldário, bem como destinar um vigia diurno e 
noturno na Praça Santos Dumont localizada em frente à Câmara Municipal, de autoria 
do Vereador Luiz Antônio Fernandes Ribeiro – PTB apoio dos demais Vereadores 
desta Câmara Municipal; 
 
6 – Indicação n° 119/2018, direcionada ao Ilustríssimo Senhor Wilson Vergo Cardoso, 
Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, quanto a possibilidade de 
serviço de recapeamento na Rua Júlio Viana em nossa cidade, de autoria da 
Vereadora Sônia Maria de Oliveira Passos – PSDB. 



 

 

LEGENDA 
 

APROVADO POR UNANIMIDADE 
INDEFERIDO/RETIRADO DE PAUTA 

 
ESTATÍSTICAS 

 

GERAL 

1 PL em 1ª votação 

1 requerimento 

1 requerimento 

3 indicações 

 

VEREADORES PRESENTES: 

Anderson Guimarães (PRP), Boca de Lata (PR), Fabiana Galvão (Patri), Lourenço José 

da Silva (PR), Lucy Duarte (Patri), Luiz do Sindicato (PTB), Nayara Pereira (PSB), 

Paulinho Machado (MDB) e Professora Sonia (PSDB). 

 

ANDERSON GUIMARÃES – PRP 

2 indicações 

 

FABIANA GALVÃO – PEN 

1 PL em 1ª votação 

 

LUIZ DO SINDICATO – PTB 

2 indicações 

 

LUCY DUARTE – PATRI 

1 requerimento 

 

NAYARA PEREIRA – PSB 

1 requerimento 

 

PROFESSORA SONIA – PSDB 

2 indicações 

 


